Child and Adult Website Information Release Form (Revised January 2024)

I, hereby grant Indiana Judo, Inc., permission to publish my child or adult's,

(child or adult's printed name)

- Name
- photograph(s) or likeness
- Judo certifications
- Awards
- Competition Age & Weight Brackets
- Elementary, Middle or High School Name and grade
- City and State of residence

on the Indiana Judo website. I understand that I have the right to request, in writing, removal of any or all of my child or adult's above listed information from the website. I understand that this information may be used on the Indiana Judo website designed to promote Indiana Judo as well as offer information and resources. I understand that people outside of Indiana Judo will have access to viewing any of the above listed information of my child or adult that may be posted on the website.

At no time will the child or adult's Date of Birth, email, telephone number or numerical address be listed on the Indiana Judo website.

By signing below, I acknowledge my understanding of the above and grant my permission for use of the child or adult's above listed information.

Parent or Legal Guardian (Please print name)

date

Parent or Legal Guardian Signature

date